

Najúspešnejší ročník Vianočnej pošty: Ježiško odpovedal na rekordný počet listov

Bratislava, 23. januára 2025 - **26. ročník Vianočnej pošty zaznamenal historicky najvyšší počet listov, až 122 888. Deti Ježiškovi poslali 62 596 listov a 60 292 pohľadníc. Nechýbali ani listy zo zahraničia a písali mu aj deti so špeciálnymi zrakovými potrebami. Svoje želania mohli posilať až do 16. decembra 2024 na adresu Ježiško 999 99. Partnerom projektu bola opäť Union poisťovňa.**

Už tradične v rámci Vianočnej pošty odpovedá Ježiško deťom z celého sveta na ich vianočné prania. Úplne prvý list v roku 2024 poslal Jonáško zo Spišskej Novej Vsi už v apríli. Zo Slovenska dostal v rámci Vianočnej pošty až 118 905 listov. Každé dieťa dostalo odpoveď a aj zaujímavý darček. Stolovú hru, ktorá bola inšpirovaná audio rozprávkou. Každý rok sa v rámci Vianočnej pošty vytvorí nový príbeh, ktorý si deti môžu vypočúť na www.vianocnaposta.sk. Nezaháľali ani deti, ktoré čítajú pomocou hmatu. Od slabozrakých a nevidiacich školákov dostal 182 listov v Braillovom písme, na ktoré im odpovedal v rovnakom formáte a okrem odpovede im poslal špeciálny darček – sadu 3 záložiek, ktoré si mohli prečítať svojimi prstami. „Vianočná pošta je krásnou tradíciou, ktorá spája generácie a prináša kúzlo Vianoc do tisícok domácností na Slovensku i vo svete už 26 rokov. Za ten čas Ježiško odpovedal na viac ako 2 470 000 listov,“ hovorí Vladislav Kupka, generálny riaditeľ Slovenskej pošty. Michal Špaňár, generálny riaditeľ Union poisťovne, ktorá je partnerom projektu potvrdzuje: „Spoločnosť zažíva veľkú krízu hodnôt. Rodiny netravia dostatok času spolu, čo vplýva nie len na vzťahy, ale aj na duševné zdravie. Narastá počet duševných ochorení u dospelých, aj u detí. V Unione nám záleží na prevencii zdravia našich poisťencov, ale aj na našej krajine. Preto podporujeme aktivity, ktoré zlepšujú spoločenskú atmosféru, ako aj psychickú pohodu ľudí a ktorými môžeme aj my prispieť svojou troškou k tomu, aby sme sa tu mali príjemnejšie. Vianočná pošta je jednoznačne projektom, ktorý prináša dobro a spája rodičov s ich deťmi a preto sme radi, že sme jej partnerom.“

Vianočná pošta sa teší obľube ja v zahraničí

Projekt sa môže pochváliť medzinárodným rozmerom. Zo zahraničia doputovalo počas 26. ročníka 3 983 listov zo 45 rôznych krajín sveta vrátane Austrálie, Veľkej Británie, Argentíny či Dubaja, ale aj Ruska, Japonska, Indonézie, Thajska a Kazachstanu. Najviac listov zo zahraničia prišlo z Taiwanu (2 049), Číny (571) a Českej republiky (297). Ježiško na tieto listy posila odpovede v anglickom jazyku.

Kontakt

Mgr. Martin Guzi

hovorca, Slovenská pošta, a.s. **e:** guzi.martin@slposta.sk **w:** www.posta.sk

Detské želania od hračiek až po rodinné šťastie

Deti Ježiškovi píšu a kreslia svoje vianočné prania. Najčastejšie snívajú o telefóne, tablete, hernej konzole, knihách a športových potrebách. Menšie deti túžia najmä po autíčka, bábikách a plyšových hračkách. Mnohé deti si však želajú aj nemateriálne veci – šťastie, zdravie a čas strávený s rodinou. Materiálne darčeky sa v čase menia podľa trendov a aktuálnych preferencií, tie nemateriálne však ostávajú stabilné a potvrdzujú, že deti bez ohľadu na miesto a čas potrebujú a túžia po láske, rodine, bezpečí a zdraví.

Deti doprajú radosť z darčekom aj Ježiškovi

Okrem listov deti Ježiškovi posielajú aj drobné darčeky. V tomto ročníku sa podelili o svoje cukríky, čokoládky, ručne háčkované ozdoby, sviečky zo včelieho vosku, ale v obáľkach sa objavili aj originálne predmety zo zahraničia – taiwanské keksíky, čínsky čaj, obrázky na banánových listoch z Indonézie či hudobné CD z Taiwanu. Veľkú časť doručených zásielok tvoria aj kresby s vianočnými motívmi – stromčeky, snehuliaci, anjeličky či škriatkovia. V rámci Vianočnej pošty prišiel Ježiškovi aj najdlhší list, ktorý meral až 20 metrov a 7 centimetrov a poslali ho deti zo ZŠ Dr. Janského 2 v Žiari nad Hronom.

Ľudia myslia aj na Ježiškových pomocníkov

Listy a poďakovania však dostali aj pomocníci Vianočnej pošty. Deti aj dospelí v nich vyjadrujú vďaku za ich prácu. *„Všetci pomocníci, ktorí Ježiškovi s odpoveďami každý rok pomáhajú, si to nesmierne vážia a majú obrovskú radosť, že touto cestou pomáhajú prinášať radosť malým aj veľkým pisateľom. Nesmierne si ceníme ich úsilie a nasadenie a zo srdca im ďakujeme,“* uviedol Vladislav Kupka, generálny riaditeľ Slovenskej pošty.

Vianočná známka, FDC obálka aj príležitostná pečiatka

V rámci Vianočnej pošty pokračuje ďalšia výnimočná tradícia. Deti spoločne s listami Ježiškovi posielajú aj kresby. Aj tento rok z nich vyberie odborná porota jednu, ktorá sa stane námetom vianočnej známky pre rok 2025. Ďalšie dve kresby sa stanú inšpiráciou na FDC obálku a príležitostnú pečiatku. Dôležité je, aby deti svoje kresby posielali na samostatnom hárku papiera, uviedli svoje meno, vek a odkiaľ pochádzajú. Vianočná známka pre rok 2024 bola vytvorená na motív kresby Hanky Neumannovej z Komárna.

Podrobné informácie o Vianočnej pošte 2024 a o súťaži sú dostupné: www.vianocnaposta.sk. Ježiško sa už teraz teší na listy, ktoré prídu tento rok!

Kontakt

Mgr. Martin Guzi

hovorca, Slovenská pošta, a.s. **e:** guzi.martin@slpostas.sk **w:** www.posta.sk